BRI R R E T E
TH5F 3/ 18

FTE DA
WERISH P RELEEMORELBNHIRAIVICET RABBHIHE

FHEREE®
e

xR ETH
By, ST, m7ILT R, dbakh, BT, R, BRANET, (LBH . ERH. B, T = EET, E L8, ST
ETkEJ;FITBL ﬁﬁ‘ﬁT EXTEM. KAT., LEHET. BB EEF . BT, BEHA. WP, SRS, &0 DT,
FHERILA INVER

HE o AR
SIHREE~SH6EE (5FR/)

WREEXEOBLEICANT T RRDEBEFN-BROKHEEISEVAFMEZENNIEEZED SO, UTORFEEHR
LEXENERZHEES D,

1. RRITOLGHDHBNEOYEBIEY 26 REEMDORILZRLENMFEHIEMIVEHET S,

2. BMREOREOPILMEMEEFDFREOHELESIC BEREBDORAESIEEEMEREZR S LT, BARLATL
=ELWESKYEBET,

EEMHER

1. BEAEEE443aDEFEEITL., 443haDEEEMZHERL. BOFABhaDEMZEETET D,
(BHhEREDIEM 4%—20%)

2. BEAEERB106haDERICKY . BHIOEN L ERZRET D, (BliathNOBIERE21haZfiZ/H 100%)

3. AUt OB EAEERBFEEFTREEBREHBICKY., KRADELJIIEEYRTEEZ10%EMSE 5,

4. £SO SR ECEEL-AEBAREFX 1 1hEAIET 5, (Othig—11his)

5. BEARBKESROERIZKY., BKEEENFTERSNLEM204haDREFXR D ELE(ZEH,166haD B EFAKD
RERBERS,

6. KEMIZHTIEMPCEEERLENLREMOHRED=D . EERAMKRIEFRIZODLTHEIL., 2R, HLLIZ

ZHEMERICLDEKAERZERD, (0308 A)
7. BEOEZBHFKEREDTAITHAIILARDEFEDT-6 . SAEBROBEEDHCEEEBHEEZTERET D,

(0—5HLER)
8. %E&U%é@%wﬁ':é?d%@#ﬁ%#l:ﬂx%@%ﬁﬁ%&@%%ﬁ‘éé*ﬁ-#Eﬁ‘é%’é)l*ﬁ&lﬂ%éﬁ%%@%%%iﬂ'%og
(0—637E%)

HREX
BRI A REE—ERIDEEY




RILAREBHEHEORNRESE

(Il #8)

MREBE
BEL FEHRRN FEHRRN
BER BEEREL |BEREEA| BERMEA DEENE I DREEER BRXHR e
(#hX4) (TIERUHE) (FM)
XEZIE A=51.0ha
B BEAERR BEfA IO ST 238 L=300m 2 ~ 6 2435,712|1.14
XEZIE A=10.0ha
B HHERZEEY :! I3 FEWFTH 4 - 6 330,000(1.26
238 L=500m
B3 A FAHEKHEER L=200
B BHERZE T HNE I B ?E#;F;k:!yggf " 5 - 6 180,000/1.55
%% B A=1.0ha ’
BEREFBHLLMEEK L=3000m
XEZHE A=0.8ha
BEARAYKME L=1,740m
B BEERBHERLSEER (D5 wiELe XA FRIE L=714m 2 ~ 6 460,000|1.55
BEREBH LR L=5,718m
BAKER L=52m
KRIGRER | ERkRERESR wEE  |wne el KEBFL L L=95m 2 - 5| 112000140
i} ) JeAth FAKEE L=3,147m
KFIFER R (ESKFERREE HERIE I3 %2@ 2 ~ 6 1,299,000/1.22
) EEMAAPKIER L=1,603m + HICES
KFIMEER R S AKREERESE EIH-FA R I R 2 ~ 6 311,056~ ﬁ\ifﬁgglih%g
T=8hRFEA
B3 L=70m
- B EEEB i ERMMAKES —X
e RUSEERRE RAFR |tommn |unn EBET |BREBLSEE L5357 | 2 ~ 6| 423450131
BERRAPKMER L=2,875m
Bi# L=2,751m
. 5 = BREEEE L=1311m
BAER EHEERERE ZHEX |ppym  [wuse SR |BEEEHAE 5m |2 - 6| 98103
B (—ha R Gl ~ 7 -k ~ § 1.45
(LI BEEX)) W5 JeokiE AR
BEREFPHLLHEER L=11,036m
BEARYKME L=2,466m
B L=1,204m
0 1 gt 3 = XEEE A=6.4ha
B ERSZLBEE BRER |un e FERAT SENRRLESE 28T | o
phorpili iy & [} & p ~ 6 659,070|1.43
(FPIIMKBE (—RREX)) EMAL I ORI
SEERHILHER L=1,282m
EAEEREERE BHEE gé?ﬂgﬁm& L=781m
BN ERF (PIIMKRE (EEERYE  |FX)IHLE [LRE =LA REFE A=11.0ha 2 ~ 6 926,000(1.26
) BEEH LM L=4,496m
BERARAYKMEE L=4,101m
B8 L=4,453m
REFEE A=21.4ha
BEE%E L=308m
B At 3 = B EHKER L=22m
B RHUSZLBER BRERX 1) =g  |une NS |50 5% 2 3R N385
(PR A (—faR) = xR = EHEHRRLME N3G | 2 ~ 6 2,088,000(1.51
HieE (—REER) AL N1 R
mREE N=1&F
BEREPHLLIERR L=12,776m
BERRAPKMER L=2.456m
BNEREARER BHEEE B8 L=1,161m
BNERE (hILRRE EERBYE  (SERS  |(LRE 33y RE#E A=7.6ha 2 ~ 6 815,932|1.47
%)) BEEMLLiEEE L=13867m ' ’
BEARAYKME L=2,083m
B L=1,630m
4 =. REEE A=18.1ha
B RUSEERBE TMOX lngms  |ume nEn BMESILIER L6001m | 2 ~ 6| 1595000162
R AR KRR 26 FT
EEGRRLMER 3BT
BEAAHKERE L=1,567Tm
- EHEREAREE BHSE |$TMED | 4 fE L=1,077m
B friihitr it sl [ TETT BRF BEER LIRS L=424m | 2 ~ 6|  359,000[181
;;‘——';fﬁﬁﬁﬁﬁk;kﬁﬁ%{{ L=662m
- BAEEERER-BH . - B3 L=191m
prs  (HIISEEHRE EEES [wr WER  |mENE [mmEmLmELom |2 - 3| 52000[131
XALBATAEE
" BHEEERER BHEE .
B f‘%‘;iﬁiﬁtﬁ%ﬁ(—ﬂﬁﬂ%#)) XER IR Jeath 2 ~ 2 18,4971.82
%‘;fﬁﬁﬁﬁﬁbkﬁﬁa& L=2,626m
- BAEEANER 2 V7 Bl L~1,982m
e f}%ﬂiﬁﬁ%ﬁ(—ﬂiﬁ$$$%) ng AH WHE BM7ILTRT (REEE A=6.3ha 2 ~ 6 941,000]1.38

BERERH LR L=1,253m




EX3 HEHREA HEHRA
E] BEETE | FLEEI| BHEEEH DELEARE I8 | onszs BRANME %
(BE%) (TBRUHE) (FMm)
BERAPKME L=528m
s 3 =. B L=227Tm
wipy  |RIESEHREERER |vE W e 2 - 2| st000[i15
BEEEHIKESE (M2 B, FERVHES
B FERUBEEEHENE [mE-%  |FAE R editiolbui 8 2 ~ 2 2000(- EZEOUIFERE
%) oE DrHRTA
BEEEHIKESE (M2 B, FERVHEE
B FERUBEEEHEOE [$T EE R ediiolbui 38 2 ~ 2 1600[-  EZEOUIFER
%) oE ® DFHEITA
BEEEHKEL(BERERIE E s AERUHEE
B BEQ-HOAERVHED [BRIES |hrm A editiolbui 8 4 ~ 4 3000f- EZEOUIFERE
) oE ® D=BHFREA
BEEEHKEL(BERERIE E s AERUHEE
B BEQ-HOAERVFHED [#F e A REHBOEE 5 ~ 5 8700[- EZEOUIFERE
E3) e E DHFREA
B rpma b rwedll PRI I PR sk s — 5t 5 - 6| 13900132
BEEEHKEL(BERERIE E S AERUHEE
B BEQ-HOAERVHED S INEH INEH hiditrtelld- 108 5 ~ 5 8500[- EZEOUIFERE
) oE = D=BHFREA
; - ERDH HERUVHESR
P BESHERCRREIRS oy BT (A |CREEARBEIE 2 ~ 2 7500(-  EHOUINER
x (b IL 3T Df=HEREA
; - ERDH HERUVHESR
B BSHERCRREIRS oy B M (REIEARBISE) 2 ~ 2 21000  EEOUINER
Dr=HFREA
B (—RRERS A HERUFHER
BB ﬁﬁg) ATk A7LIR |@E7LTRE [E7 LT RS |(REERRD16HE) 2 ~ 2 22780|- EEDVIFER
x (b RIL 1R Df=HEREA
; - ERDW HERUVEHER
R ﬁgig*gﬁ( BRERE |4y A LAt (ESEE AR ER2AE) 2~ 2 6800- EEDUIER
Dr=HFREA
BER R (—RRERS A HERUFHER
2R *vr%E) ATk g e ET (REERIRDH24E) 2 ~ 2 4700[-  EEOVILER
% Dr-HREA
B (—RRERS A HERUFHER
2 ﬁﬁg) RiTRRE sl ELIET [ELEr | (REERBRDERE 2 ~ 5 5720-  EEOVIER
% Dr=HREA
B (—RRERS A HERUFHER
B ‘#%E) AT E+EE  |ErE@ET (ErEEm | (REBARDEE) 2 ~ 6 8600|- EZEOVIFERE
% Dr=HREA
BER R (—RRERS A HERUFHER
2 ;ﬁsﬁ) AT tHE tHET |tBEE |(REERRDESE 2 ~ 2 2100-  EEOVIMER
DR
&t 14,313,820

(2R EXH)




’ ) (B4
BRILAF SRR EORREER

BERX
BES FHEHAR A EHEEAREAN
BER BEEMA |BEEBIAR| BERHETH DEENE I DREEE BRXHR w5
(HE4) (TRRUHE) (FM)
REZE A=49h
KRR EE (AEERAEAER BE o
eEElLER ﬂﬁ%ﬁ;@%ﬁ REVE HIET L BEREIE SR L=758m 2 -~ 6 481,972
KFIERER |menns R A215h
sl ikl O R (1T S T RERAIAES osm| 2 - 6| s
= =1, m
XE I A=2.9ha
KFIERER |mesnasnEs B RABKIER L=326m
aEELEE K4 B 0 il ITET Y R f2i# =328m 2 ~ 5 370,800
KFIERER [meseasnEs | REERE A=126ha
LEELEE pettidadrtd iy 5F e st BRIl 1=608m 2 -~ 6 719,000
5 X EREE A=28.6ha
KRR ER (e nasmess | A3 AAYEKIER L=1.288m
eEElLEE mm;ﬁ{aegfrgﬂ Zl [T BN 238 L=5,120m 2 ~ 6 1,651,000
BEER LR L=3,064m
X EZE A=20.3ha
KFIMER SR | Eh sy = ' 25 FABEKIEER L=885
cEEILEE [Meseasgn  [TERS  LRR BRA | =3498m "2~ 6| 1521064
BEER LM L=1,291m
=n N XE I A=3ha
KFFERFR [MhenasEEs Az RIETY Eism 23 1 691m ) - 2 80,000

LEELEE [(MFReBHER

XERIE A=27.1ha

- B XA AYKMER L=2,646m
KFERER | MERaBmEE , Fodbith 18R
SEELEE |BeERaBED ’ T B3 L=1,547m 2 ~ 6| 1645000
BEEEHK L=852m

>t
E
E
»
Jm

KA SR [DERRABEER ;0 0 R Rt A=
sAmLERE [eERaRE a WER wE (R OAKER A |, - 6| 2208700

7 =% P XE I A=4.3ha
KAIMHRSE (ARBLENER 7L TN |RERAKNESR L=1048m | 2 -

= N O J 7
LEELEE [BERaBHE i

o
=
H
E
R
Jm
=

175,600

XE ¥ A=10.2ha
R R RHEKIER L=767
PR giﬁ L=670m "1z -6 372,560

BEEM LR L=561m

IKFIFEERHFR (MiHm e BHEE
LEELEE [(MTRaBHEL

g
o}
o
%
E
»
Jm

—— - BERED LR L=3,100m

SEmE L E Eﬂﬁﬁﬁ?g%ﬁ ¥, EmE  [LRR Jesth 2 ~ 5 278,154
H]
XE I A=11.0h
KHGRER [meresnmst |, e B R KR L=160m
cEELEE [arspangn  [FE Wiz R 3% L=770m 2 - 6| 790000
g\ XE#E A=13.5ha
KRN RER [DVEROERER BR AR KIS L=1.3
SEELEE [HLTLEEE I MET S MET N |eiicca ] PR B R
H]
N XE I A=6.5ha
KFIfERS R (MEBRERERR | , %Ak R A=30n
§E§1t$$ ﬂi@%ﬁg%fﬁ #R-BRW [ITE-0T2) HWr %EL:(MOm 2 2 ~ 6 877,000
XERIE A=24.8ha
KFIMERER | mibsnasi = % L=
$%E1E$¥ %HBIE{‘E%gziiﬂ J\EFEE WELR w7 ILTRE RRABHAIRE Lssm | 831,000
- XEEE A=9.1ha
KFIMERER |anwsnasnse  [\FR-8% | 0e B A RIKIER A=630m
SEELEE [pEneniH 7 iR e 238 L=1,193m 2 ~ 6 880,000
(At A ALY A=2.6ha
- X E 2 A=13.5h,
KFIMERER |mpsnonpeEs - e , RERBH IR L=180m
sEELEE [Mrspemgn  [URES LRR i HEHANAARL VA8 Sha 2 ~ 6| 664000
XE%IE A=6.6h
KRIERER [mepeszudt | e |00 N %A IR L=300m
SEELEE |BhERaBHER REHE= LRk Hizh 3 1=700m 3~ 6 744,000
BEER I L=0m
XE I A=3.6ha
KFIMERER |mpsnonpeEs " ETR B L=1,250
EEias meanasns . |LETES |uwe  [LREEKERELEN 5 - 6| 300000
BERS M %iﬁ%ﬁg&m
g%iﬂ¥1ﬁ$ BT il WER At HEKER ,_;2'002"' 2 ~ 6| 1457668
BERER LR L=4,100m
BERENE %E%i% :;g.Zha
ga J 1 - = m
gﬁtﬂ’,¥1ﬁ$ PR LI s B WO HIETT ELNET | @i (=2 276m 2 ~ 6 706,946
BEEM LM L=3500m




3 EHEHAR A EHEHIR A
BER BEERE |BEEHER| BRHETH DEENS I DREXE ERXHER =
(HBEA) (TERUHE) (FM)
JEES T E Sk XEZE A=47.Tha
g%iﬂ¥1ﬁ$ oh LI e BY HE ITETT) Jeat 2 ~ 6 1,237,000
BERENE X E % A=3.0ha
g%tﬂ!¥1ﬁ$ oL et B =K ILELE JeAt 5 ~ 6 150,000
BEAAYKER L=2,110m
KFIFERFR KFIGEREREE w
SEELEE [Keknmgren |ERIER WRR A7 LT R 2 ~ 6| 100000
BEHSNH BRERARYEKIER L=552m
g%ﬂt%ﬁ%§ BEABRRHRER  |2EiLH e HR T 2 ~ 3 46,518
BEmE DR %E}E(%%_?;;Aha
2] gn & 4 . y =778m
gﬁiﬂ¥1ﬁ$ RELBRERHREY |ETF FIETS XA BERES IS 1=3825m | 2 ~ 6 339,000
BihchEEE IZEE!E&E A=123na
ﬁﬁgi%m B wam |gam [PEEDEEELEL20m ol 0000
=R
B XA ASKME L=6,796m
238 L=5050m
XEFIE A=19.1ha
zm@iﬁﬂ%% o ) BEETEE L=2,335m
BHRAEHEDS |PILEERe B HEEE KEOE [ITET) FEFTH B R KRR TE T 2 ~ 6 3,281,596
kS B EEEHKES L=1,199m
EEG KL LR SERT
BERED LR L=1,813m
LR BRI KRR L=004m
BHGESEHES |PILMhEREBHE X RMR [T HWH XEIE A=10.3ha 2 ~ 6 959,000
* BUEDH I 1R L=6,040m
LR BRI KIRRL L=64m
i’fﬂfﬁﬁ%ﬁ% o L e S e S & BE i 2R 2 N EE L BT [ITET) EE S XE#IHE A=1.2ha 2 ~ 5 499,338
-3l
B XA AHKERR L=4,353
LR 5 B L=2,120m "
BHGESEHFES |PILMhERERHEE|PLEHERT ILRR Jeatm XEEE A=12.3ha 2 ~ @ 1,920,000
ES3 B¥EM LB L=9,570m
= 0 2 X EZE A=0.3ha
§§$¥* Ktk wRR PN 2 - 2 25,000
i b X E ¥ A=3.5ha
§§$$* we LEe B 2 ~ 4 185,000
= 0 2 X E2E A=7.4ha
i) B =
§§$¥* KE IETY HYRA RS LLARL1900m 2 ~ 4 275,000
i X E ¥ A=0.3ha
§§$$* gﬂbjxa ISP M7 ILTRH 2 ~ 2 50,000
= 0 2 R EZE A=19.8ha
§§$¥* FILF IET) hR 2 ~ 6 718,000
- O RABLRS 116
Eggim* AHKERERHEEE |RE (ISR EREA B Jokim s@RR 2 ~ 6 620,000
BEKEE- E%FABPKIER L=528m
ﬁfggﬂﬁ‘)ﬁ Rig e EEA 2 ~ 4 84,000
oS
K. TR E SRR
O 33 o
ﬁi;gﬂﬁ& ARAH T EBEN o 18 5 ~ 6 230,000
BERAHKES L=811m
£t 358 }
Eggi%)\ KBS FEEHRREE |H)IIESR [T XA 2 ~ 6 153,516
g 4 s ~ BERRKIER L=770
ﬁﬁgi“ﬁ* PR S RHEE (5 IIET EBEM A PR 268,000
B EFAABKMES L=509m
g 4 s ~ TRV ERSERA L FEER 26T
BUSSVS mwkmnsnnss [xmn WHR  |mtEmm |meps o 2 - 5| sss000
B kK4S O Al




BEA EHEHAR A EHEHIR A
E-+3il) BEREMA |BEREIAR| EERHEETH DEEANE I DHBEFE ERXHER =
(HBEA) (TERUHE) (FA)
% TR ERERA L RS 1B R
BULY mwmnsnanz |2 e S P 2 - 4 36000
< BEFARPKIER L=2034m
Eﬁgim FHKERSERER |ERE WER it 2 - 6| aas000
% ERFhEMR &R
BULYV mmkmnsnann |x wRe  |sgw  |zET Em 2 - 6| ass000
9 Bk 1 &R
Eﬁgim AHKEREEREE | KR [T )| = 4RET 5 ~ 6 230,000
% R " BBE T 1EAT
ﬁﬂgim gﬁggglwmgm ARLHEE (i ST 2 ~ 2 63,600
@ BEETI 1EHA
Eﬁgim éiﬁmggl"ﬁ%“ +iE el EET 2 -~ 2 12,900
% s N BRMEMRL 245
Eﬂgim zﬁ;ggﬂm%m BLNITEER |ILRE =8 2 ~ 6 449 537
¢ EEE 18&FT
Eﬁgim giﬁﬁﬁg;‘m%“ Pu o FHE wEe A7 LT RE 3 ~ 6 236,000
% R N BRI 1&AT
ﬁﬂgim gﬁgggﬂ'ﬂw%m =5t T EE 2 ~ 6 440,000
s f=8ith 18 7T
Eﬁgim Egigi%ﬁf i ) e EETH 2 -~ 3 7,146
P 1=&ith 1EFT
ﬁﬂgim R - wRE  |dim 2 -3 26507
¢ f=8ith 18 7T
BRIt (PR RRRRRIOOR] iy T e 2 - a|  st00
% e a8 S T=&ith 1EFT
Eﬂgim QQ{EQ’;#%T‘&WS& HETE IETY JeAtw 2 -~ 5 239,600
s f=8ith 18 7T
Eﬁgim PATARRROLR v WRE  |dam 2 - 4| 130000
¢ [ pi s an & =it 18T
Eﬂgim”‘ gg%gg*mtwmﬁ THE WELR Jeit 2 ~ 4 218,000
s f=8ith 18 7T
Eﬁgim Eg%;i%ﬁf HBR INE (ISR XA™ 2 ~ 6 796,000
¢ |ppse an i . -6t 28T
ﬁﬂgim g¥{%§§¥mtw'ﬁ5§ ;#w AN T JAtH 3 -~ 6 517,000
@ T=&ith 1EFT
i s el b Lt P S T O 3 - 6| 000
¢ | ri s an o -6t 28T
Eﬂgim”‘ gg%gg*mtw'ﬁﬁ Tize IIETY At 3 - 6 477,000
@ T=&ith 1T
Eﬁgim Eg%;iﬁmf B FiR [ITE-TT2) st 3 ~ 6 211,000
¢ |mss an o -6t 18T
ﬁﬂgim ggig’z#mtw'ﬁﬁ Ktk WELR JatTh 3 ~ 6 257,000
s T=&ith 1EFT
Eﬁgim Eg%;i%ﬁf i e e T 4 - 6 290,000
¢ |mse an o -6t 18T
Rl e L S T S 4 - 6| 158000
@ T=&ith 2T
Eﬁgim i PR Y WRE  |dm 4 - 6| 240000
LT e v ey T I PP PUR kil IR B
HKEE  |REEER Fesbits 18R '
@ T=&ith 2T
i el b Lt P S 1T O e 6| 2100
(« << g A RS ~&ith 1%?)?
ﬁﬂgim g¥{%§§¥mtw'ﬁ5§ %gl #2 TS EES 4 - 6 515,000
¢ | gse an ST T=&ith 1T
Eﬁgim”‘ gg%g;*mtmmg& KAR el E 4 - 6 231,000
LE LRI
BRBEITSS [ E AR Rt o " ]
sEE amEEe Bt TN M7 IT R - 5 6 160,000
= - /- SRR
BT Bsem AR e i 7
WS EE EEe =] [T st o 1 5 6 200,000
RIS (1558 AR RAT IR P P it I
W EE BEREE it 1R '




EXY] HEHREA HEHEA

BEL BEEMA |SLEMI4| EEETH DEENE I | onExs BRANNE e
(HES) (TBRUHE) (FMm)

TS BT UL 1E

§2$§%* g RYSREE eSS [ITET) SIERT 2 ~ 4 69,000

aa < BRMEHAL 355

;ggiﬁm SRS R =% waR  |wn=mer 2 - 6| 66000

= KIS B

ﬁﬁgi“ﬁ* KSR % wzg 11 S4BT 2 ~ 6 291,524

N KIS 2

ﬁﬁgi“ﬁ* EARER Fal L T SIER 2 - 6|  eas000

. ki 1@

’Eggim* EKBRE TRERE IIETY 1 = 42T 3 ~ 6 418,000
aat 41,974,324
(EEEER) 974,

e
&) (2% 56,288,144
%)




